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Spettabile SIMEST S.p.A.




[bookmark: _Hlk162433055]Oggetto: ATTIVAZIONE DOMICILIAZIONE BANCARIA – N. Operazione[footnoteRef:1] / Riferimento del mandato [●] - Contratto di finanziamento sottoscritto tra SIMEST S.p.A. e [●] (l’”Impresa”) in data [●] (il “Contratto”) [1:  Il riferimento del mandato deve coincidere con il numero operazione comunicato da SIMEST] 



Spett.le SIMEST S.p.A.,
con la presente diamo espressa autorizzazione a che tutti i pagamenti di somme a qualsiasi titolo dovuti dall’Impresa a SIMEST in dipendenza del Contratto siano effettuati mediante addebito diretto di conto corrente bancario intestato alla stessa Impresa.  
Accettiamo e autorizziamo pertanto tale modalità di pagamento:
1. trasmettendo alla nostra banca, presso la quale è aperto il conto corrente che sarà oggetto di addebito diretto, il relativo mandato di addebito - nel quale è indicato il numero dell’Operazione / Riferimento del mandato in oggetto - compilato e sottoscritto, e successivamente
2. caricando sul portale SIMEST nell’area riservata relativa al finanziamento in oggetto:
a) la presente lettera sottoscritta digitalmente per accettazione dal legale rappresentante dell’Impresa debitamente autorizzato;
b) copia del mandato di addebito di cui al punto 1 su cui, in sede di caricamento, dovrà essere apposta la firmata digitale del legale rappresentante e;
c) le coordinate bancarie del conto corrente da addebitare (IBAN), l’indirizzo della banca di riferimento e la data di apertura di detto conto corrente,

impegnandoci inoltre a fare tutto quanto altro eventualmente necessario o opportuno per consentire il corretto utilizzo della predetta modalità di pagamento.
Siamo consapevoli e accettiamo che:
· gli addebiti diretti verranno disposti per le rate dovute ad una scadenza successiva ai 30 giorni seguenti il caricamento sul portale di tutto quanto sopra indicato ai punti a, b e c (mentre le rate scadenti in tali 30 giorni dovranno continuare ad essere versate con l’attuale modalità di pagamento (mediante bonifico bancario));
· il conto corrente oggetto di addebito diretto potrà essere variato, purché tale variazione venga resa effettiva e comunicata a SIMEST a mezzo PEC almeno 60 giorni prima della successiva scadenza di pagamento ai sensi del Contratto;
· tale modalità di pagamento, salvo diversa comunicazione di SIMEST, dovrà essere mantenuta fino all’integrale pagamento di tutte le somme dovute dall’Impresa a SIMEST ai sensi del Contratto.
Il codice identificativo creditore di SIMEST è il seguente: IT41ZZZ0000004102891001.
Con la sottoscrizione della presente, riconosciamo e accettiamo altresì che SIMEST avrà il diritto di risolvere il Contratto, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 1454 e/o 1456 del codice civile, qualora si verifichino casi di inadempimento agli impegni assunti ai sensi della presente lettera.

Distinti saluti,


[Denominazione sociale]
Il legale rappresentante
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